



Прощание с Азбукой.

Такое мероприятие прошло в 1 классе. Дети провели этот праздник весело и с благодарностью. Ведь Азбука стала первой книгой прочитанной ими самостоятельно, и она многому их научила. А благодарны они их первой учительнице Эльмире Султановне, которая ознакомила их с их первой книгой. Дети читали стихи, пели частушки, песни. Они показали все, чему они научились в течении этого времени. Детям выдали удостоверения о том, что они успешно изучили Азбуку. Завершилось мероприятие на оптимистичной ноте.

*Мы теперь читаем сами
Узнаем слова и слоги
Скажем Азбуке «Спасибо»
Расставаться нам пора!
Здравствуй новой книге говорим!
Мажидова Р. Ю.*

